

ДИСКУСИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА ТЕРИТОРИЯТА“

КОГА
25 март

КЪДЕ
гр. София
**„SOPHARMA BUSINESS
TOWERS“, зала 3**

И

**on-line, streaming канал в
You Tube**



ПРОГРАМА

09:30-10:00

РЕГИСТРАЦИЯ

Приложение:

Заявление – образец за участие

10:00-11:45

„СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ТЕРИТОРИЯТА.“

11:45-12:15

ДИСКУСИЯ/ВЪПРОСИ

12:15-13:00

ОБЕДНА ПОЧИВКА

13:00-14:45

„ФАКТОРИ ОКАЗВАЩИ ВЛИЯНИЕ ВЪРХУ РАЗВИТИЕТО НА ИНВЕСТИЦИОННО НАМЕРЕНИЕ.“

14:45-15:15

ДИСКУСИЯ/ВЪПРОСИ

Цени за участие:

72 лв. с ддс за онлайн участници

144 лв с ддс за присъствено участие

54 лв с ддс за онлайн участници - членове на КНОБ

108 лв с ддс за присъствено участие - членове на КНОБ

„Национален център за териториално развитие“ ЕАД е търговско дружество със 100 на сто държавно участие в капитала, в което правата на държавата се упражняват от министъра на регионалното развитие и благоустройството. Дружеството е създадено и управлявано в интерес на гражданите и обществото, и предоставя обществена услуга в областите на регионалното развитие, стратегическото планиране, устройственото планиране, разработването на нормативни актове и оценката на тяхното въздействие. Основни проекти, разработени от дружеството в сферата на устройството и развитието на територията са: Националната концепция за пространствено развитие, и нейната актуализация за периода 2013-2025 г., Морския пространствен план на Република България за периода 2021-2035 г., който предстои да бъде одобрен от Министерски съвет, както и интегрираните териториални стратегии за развитие на шестте района за планиране от ниво 2 за периода 2021-2027 г. Освен описаните, дружеството периодично разработва областни стратегии за развитие, общи и подробни устройствени планове, както и тематични документи за развитие за всеки от оперативните периоди на управление: концепции за пространствено развитие, интегрирани планове за градско възстановяване и развитие и други. Част от дейността на дружеството включва работа по набор от различни териториални стратегии за сътрудничество между Република България и съседните Балкански държави.

Христо Харлов е архитект с дългогодишен опит в областите на административния процес, местното самоуправление, устройството и развитието на територията. В периода 2012-2015 г. е изпълнявал длъжността главен архитект на община Горна Оряховица, след което до 2018 г. работи като главен експерт в дирекция „Градско и пространствено развитие“ (понастоящем преименувана) на Направление „Архитектура и градоустройство“ на Столична община, а в периода 2019-2021 г. е консултант по стратегическо планиране на Общинско предприятие „Софияплан“. От края на 2021 г. е административен секретар на „Национален център за териториално развитие“ ЕАД. От 2018 г. е докторант (понастоящем отчислен с право на защита) в катедра „Градоустройство“ на Архитектурния факултет на Университета по архитектура, строителство и геодезия, с тема на дисертацията „Съвместно определяне на политиката по устройство на територията на Столична община“.